



Киренский район

Российская Федерация

Министерство образования Иркутской области

Управление образования администрации Киренского муниципального района
Муниципальное казённое учреждение «Центр развития образования»

ул. Ленрабочих, 23, г. Киренск, 666703, тел (39568) 44530. Е-mail: cro@38kir.ru
ОКПО 14466469, ОГРН 1133818000359, ИНН/КПП 3818031220/381801001

ОТЗЫВ

об открытом уроке физической культуры

Цель посещения: обмен опытом использования современных образовательных технологий.

Место проведения урока: МКОУ «Средняя школа № 5 г. Киренска»

Дата проведения урока: 12.01.2023 г.

Учитель: Пахорукова Юлия Борисовна

Класс: 9а

Тема урока: «Технико-тактические действия при нападающем ударе».

Урок проводился с учащимися 9а класса в спортзале. На уроке присутствовало 25 обучающихся.

При организации и разработке структуры урока и его отдельных этапов, Юлия Борисовна продемонстрировала высокий уровень профессиональных компетенций, а также знание и учет психолого-физиологических особенностей детей данной возрастной категории.

В ходе проведения урока учителем активно применялась соревновательная технология:

На подготовительном этапе урока педагог способствовал положительному эмоциональному настрою детей на работу и физическую активность. Совместно с обучающимся была сформулирована тема урока.

Подготовительная часть урока была подчинена содержанию основной. Педагогом были созданы условия, при которых обучающиеся выполняли задания соревновательного характера, не теряя интереса и не испытывая переутомления: задание на перестроение по времени (кто быстрее по отделениям), строевые и порядковые упражнения на технику выполнения по группам (чья группа допустит меньше всего ошибок).

В основной части урока при обучении двигательному действию педагогом было продемонстрировано четкое объяснение техники выполнения упражнения и правильный показ с опорой на хорошо подготовленного ученика, а также грамотное распределение

последовательности выполнения задания учащимися, поэтапное обучение от простого к сложному.

В заключительной части урока, после восстановительных упражнений, Юлия Борисовна предложила детям соревнование в теоретических знаниях (умении объяснить технику основного упражнения, изученного на уроке).

Содержание урока соответствовало требованиям программы, применялись различные виды ходьбы и бега, упражнения на формирование осанки и стопы, на равновесие. Динамические упражнения грамотно чередовались с упражнениями на восстановление дыхания.

Методическое обеспечение урока, рациональное распределение времени по этапам урока, осуществление метапредметной связи (с математикой: цвет, размер, форма спортивного инвентаря) отразили тщательную подготовку к уроку.

На протяжении всего урока наблюдалось взаимопонимание и сотрудничество между учителем и обучающимися, что способствовало формированию у детей интереса, убеждений и потребности в занятиях физической культурой и ведению ЗОЖ.

Методы и приемы, используемые учителем, позволили достигнуть поставленных целей урока. Урок прошел эмоционально, в оптимальном темпе и соответствовал требованиям ФГОС ООО.

Директор МКУ «Центр развития образования» Бровченко Н. О.

